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Zudwuph wywgqutinu

»18,, , nkukdpkp,, 2018p.
rhy npnpuwl
Uuuhu _UunUeh <UUU3LLh A3NFRGH GYUUNISLEN
2019M3.
Swpbywh Ayndwé wwl
Snnh <nnwé win pUnud’
d v Chnwukh
NN ShwaEwnERWyEsRn hNN | e WG | $nGnwht
(u.5+u.8)
gy RIENI
1 2 3 4 5 6
1000 EURUVIOLE GUllnrsubn 590221,00 | 590221,00 0,0
(nnn 1100 + wnn 1200+wnn 1300)
wjn pyntd
1100 |1. <UPYGN G4 sSNtNeEP 7100 147384,7 147384,7 X
(innn 1110 + tinn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + winn 1160)
win pynid’
1110 (1.1 QnupwihlG hwnlbn wownd gnuphg 7131 61201,2 61 201,2 X
win pynid’
Anipwhwply hwiwGpatnph Juwpswywh twpwépttpnud gunbynn
ikl 1637, 1 317 637,1 X
260pGnh L 2hGmepintbOtnh hwdwn, nnhg' i
dhahywywl whéwhghg 18 186,5 18 186,5
hpwdwpwwlwiw wadwhghg 13 450,6 13 450,6
1112 {nnh hwny hdeujU‘le:nh Juwpswlwb tnwnpwéplbpnud gunbynn 29564,1| 295641 X
hnnh hwdwn, nphg
Qjnin. Gpwlbwynipywl hnnbp 6 684,1 6 684,1
ng gjnin. Grwlwynipjwl hnnbp 22 880,0 22 880,0
1120 1.2 QnupwihG hwpykp wy anuphg 7136 61559,5 61559,5 X
win pynid’
1121] Qnupwhwpy thnluwnpwihenglbph hwdwn 61 559,5 61 559,5 X
1.3 UynwhplGph oguwgnpéddwl Ywd gnpénibbnipjul
113 145 11624 11624 X
0 hnwbwbwadwb pnurindnieiwl J&wnbtn 7
win pynid’
1131 SGnwlwb wvinipptp 71452 11624 116240 X
(winn 1132 + winn 1135 + wnnn 1136 + wninn 1137 + winn 1138 + wnn
1139 + innn 1140 + winn 1141 + winn 1142 + wninn 1143 + winn
1144+wnn 1145+wnnn
1146+wnnn1147+unnn 1148+uinn1149+unnn 1150)
win pynid’
w) <wdw)uph nwpwépntd Gnp 260Gpkph, 2hbnuenibbtph
1132 (GGpwrjw) ng hhdbwywh) 2hGwpwpnientd (nbnwnpdwi) 1322,0 13220 X
enLinUnieill hwdwn (ninn 1133 + tinn 1334),
nphg’
1133 ww) <hdbwyw b 2hOnienibbtph hwdwp 1280,0 1290,0 X
1134 wp) Ny hndbwywh 2hbnipinlbbEph hwidwnp 32,0 32,0 X
p) <wiwylph Jupswywb twnpwdpntd pE0pknh, 2h0ntenuabtph,
punwpwhbwlwh wy opaywnbenh epwlwrenigdw,
1135 nidtinwgdwl, Yyapwlwbgbdw, wpnhwlwiwgdwl 99,0 99,0 X
wzfuwinwpltp (pwgwrenipwip ££ opGhunpipjwip
uwhdwbyws™ 2hhwpwpnipiuwl pnywnynienil swwhwbeynn
nbwobnh) bwnwnbin pounndnieiuld hwdwn
) <wiwjbph Jwnswywl tnwnwdpnid 260ptnh, 2hGnieinuabtph,
1136 pwnwpwhtwywh wy opjlyinbtph pwlndwh pnunyntpjw 25,0 25,0 X
huwdwin
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win pyntd’

Jupswyw
quwiy

dnlnwiht
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1137

n) <wiwjbph tnwpwdentd ngbihg udhspttph b (Ywa) Sfuwtununh

wpuwnpwbph udwreph, huy hwipwiha uGOnh opjalunbbpnig’
nqtithg fudhgplbiph L (Yud) stuwfununh wpwwnpwiph hpwgdwl
pnyiinynipjwl hwdwp, Gnyb pynid’

3198,0

3198,0

-ngblhg fudhspbtph hpwgdwh hwdwp hhdb. 2h0 Gepund

1760,0

1760,0

-Sfuwfunuip hpwgdw b hwdwn hhdbwlwh 2h0 OGpunced

1438,0

1438,0

1138

&) <wiwjbph nwnwépnild pwgopjw Juwiwnep Ywadwytpuwtint
roUnynuRwl hwdwn

280,0

280,0

1139

q) <wdw)jiph tnwpwdédpnid hennly Jurtiheh, nbuGhywlywl
hGnnuybtnh, henniyugdwéd quagbph dwipwdwiu welinph
yewntpnud henney Jurthph, wnGubhywywb hennlybtph,

hbEnnilnanhid auabnb thnfinpeh s inisin( buniuin

700,0

700,0

1140

E) <wdwjlph tnwpwdépnid wrbinph, hwOpwihG uGbnh,
qyuinswlph, pwhnudny fuwntiph L yhdwywhuwntinh
Yuwgdwyepwdwh opjayuinbtpp, pwnbhpebtpp (uwnibGwbtpp),
fuwnuwwnbtinp dwdp 24.00-hg htwnn wfuwwnbnt pnyunynieuwi

hundiin

4250

425,0

1141

0) <wdwpwnwpwihb YuwanGOenpht hwiwwwwnwuuwb Gplwl
pwnuph b pwnuwpwiht hwiw)bplbph tnwpwépntd plunwh
YGanwihObn wwhbine pnypunynipjw b hwdwnp

1142

r) <wdwjtph nwnwdépntd wpunwphl gndwan nbnwnntnt
potnynipiwl hwdwn

4 050,0

4 050,0

1144

dw) <wiwjoph nwpwépnid (pwgwenipjuwdp punuwihi
hwdwjtpltnh) dwpnwwnwn nwpunt (pPuguwrnLe/wip
Gppninwjhb twpuhtbph) dwewnieintl hpwlwbwglbnt

werulmemua o bhaenSi

30,0

30,0

1145

dp) Pwllwndtp dhwnwnltphg wwunpwundws hpkph
dwlnwéwh wentdwdwreph potjndnieiwl hwdwn

75,0

75,0

1146

dq)Zuduyiph whdunulp $hpduyhtt widwbnulbibpnud
oqinwignnskint pnuindnipiwb hwdiwn

350,0

350,0

1147

drplvwtiniplbipnul, Ypyulukpnud mkhbhuljwb hinnuyutph
Jwdwnph pouindnipiwl hwdwnp

240,0

240,0

1148

gk)Zzunlwtiph tmupuspnud hwbipught uhigh Yuquuwbpydwh b
hnwalw pnujndnipiwl hwdwn

630,0

630,0

1149

Zngkhwbiquinh shuwjuwunwpnipub swnwynupnibbikph
ppufubiugnud

0,0

0,0

1160

SEuthulwl b hwwinndly pwhwlnipjub hpudurnienih

200,0

200,0

1150

1.4 Uwpwlplbph dwunwlwpwpnuihg b dwrwjnipinlbGbph
dwuwnnignidhg wj ywpwwnhp J&wnpobp
win pyntd’

7146

13000,0

13000,0

1151

Lwdw)lph pineb J&wndnn wEnwlwh nnnipptn
(uvinn 1152 + unnn 1153)
win pynid’

13000,0

13000,0

1152

w) Lwnwpwghwlwl Jugnipjwb wywnbp gnwagbing, npwig
dwuhlb punwpwghGbnphl YnyGwyh Jyujwywisn,
pwnwpwghwlwl Yugnipjwl wyntpnd juwmwpyws
gnwrenudbtipnud thnthnfunpnlbGep, (pugndbtn, nipnnudbbn
Yunwntnt b yepwywbgbiw juwwlgnipwdp Jyuyulyuwbobn
wnwint hwdwnp

3000,0

3000,0
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Jupswywi
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11563

p) Lnunwpwlywh gpwukbjwybtph Ynndhg Gnuwpuwywi
Swpwnipntbbtn Yuwwnwpbint, Gnunwpuwlwb Yuwnpanyd
Juwytpwgdwé thwuwnwpenpibnph Upytophbwybkn twne, GaJws
dunuihbbtnph Ynndhg gnpdwppebtph Gwiuwgstn L nhdnudlbtn
Yugdtint, thwunwenptph wwwdbhtn hwibknt L npwighg
pwnywéplbp twint hwdwn

10 000,0

10 000,0

1200

2. MucsSNuUYyUL NnruUucunNLuen

(winn 1210 + winn 1220 + wnnn 1230 + wninn 1240 + wnn 1250 + wnn
1260)

win pdnud’

7300

321316,7

321316,7

1250

2.5 Copwghy GGpph0 wwawnnlwlywl npwiw2inphibn” unwgy wé
bwrwdwndwl wi dwbwnnwlGEnhg

(winn 1251 + winn 1254 + wnn 1257 + winn 1258)

nphg"

7331

321316,7

321316,7

1251

w) Manwywl pinigbihg $howbuwywh hwdiwhwpphgdw
ubapnilpnd tnpwdwnndnn nnunwghwibn

321 316,

7| 32131867

1264

p) MGwnwlwh pinuebhg tnnwdwnndnn wjp nnunwghwibn
wyn pyned’

0 0

1255

pul) Lwdwjbph pnieth Bywdnunbbpp GJwgbglnn® £
onpGlplEph Uhpwnydwh wpnniGpnid hwidw)Gph pinekh
Eywdnuinbtph Ynpniuinbbph whunnuewi Ynndhg

thnhihinniolnn aniuinibn

1256

pp) Wy nnunwghwbbn

1257

g) Mawnwywb pniobihg inpudwnnpynn GuywunwywihG
hwwnbwagniibbn (unipdtlghwOtn)

1260

2.6 Ywyhww| GGpph0 wwwnnbwywh npwiwztnphbtp
utnwadwé bwrwdwndwl wy JwhwnnwlGbnhg

(tnnn 1261 + wnn 1262)

win pynid®

7332

1261

w) MEnwywh piniebhg Ywwhwnw] dwiuubph $hawhuwynpdw
Gwwwnwyw(h0 hwunbwanidbbn (unipdtbghw(bn)

1262

p) << wj| hwiw)bpltphg Ywwhuww] swiuubph $hiwbuwdnpiwd
Owwinwyny unnwgynn wwunnGwywh npwdwinphltn

nphg’

1263

Gnlwl pwunwph hwidwpwnwpwih( Gpwlwynipwb swhuutph
Shhwbuwynpdwl Gywunwyny dlwynpdwé dhengltnhg

0 X

1300

3. UsL ByuUnEsuGN
(inn 1310 + winn 1320 + wninn. 1330 + winn 1340 + winn 1350 + winn
1360 + wnnn 1370 + tnn 1380)

wjn pynid’

7400

121519,6

121519,6

0,0

1330

3.3 Qnuph Jwpdwlwintpntbhg GYwdnunbbp
(inn 1331 + winn 1332 + wnn 1333 + 1334)

wjn pYnLd’

7415

12659,5

12659,5

1331

Lwidwylph utthwywnienit hwdwnynn hnntph yupdwywinupjwl
HwndwdAwnibn

6 195,

5| 61955

1332

Lwdw)bph qunswywh inwnwépnid gunbynn whnwlw
ubthwbwGnisine hwdwndnn hnnbnh dwindwbiwinieiw

0

0

-gninwinbunbuwlwh Gawhwyneeywul

800,

0 800,0

-ng gininwuniwntGuwywl Gpwbwlnieul

5395,

5| 53955




Swpblyw fpundwd wywhb

Snnh <nnywo win pYnid’
5 Clnwdkn
NN Qg eBuHEEID h NN e Jupswlwl | dnlnwihl
(u.5+u.8)
gy auy
1 2 3 < 5 6
1333 <wdw)iph Jwpswlwl tnwpwdpnid gnbynn whwnnipjwl b 0.0 X
huduwibeh ubthwbwnieiwon wwinbwinn hnnwiwutnh '
1334 Uy gnuyph yupéwlwinipintbhg dnunptn 6 464,00| 6 464,00 X
1340 |34 Swiwjlph pjnigbh EYwinunGbp wwpwGpatph 7421 5357 1 53571 X
dwunwbwnwnniiha b wewinteintbOsnh dwwnniantiha
(wnnn 1341 + winnn 1342)
wn pynd’
<wdw)bph utthwlwbnipnth hwlnhuwgnn, wn pUnud’
whpwantpy, hwdw)ipht npwbu ubthwlwbnientt wigws
1341 wwnwbpbbph (pwgwenipjwip hhitwywh dheng, ns Gntpwlwd 0 X
Ywd pwnépwndtip wyuinhy hwinhuwgnn, hbswtu Gwb hwdw)bph
wwhniunOEpnid wwhynn wwpwbpwbnupwywl wpdapbtnh)
dwgwrpha dniwnpkin
Mewnnipjwl Ynndhg nbnwyw hiplwlywewywniwh
dupahGGenht wwwndhpwyyws thwgnpnipntabtnh
L ppwlwlwgdwh swhuutnh $howhuwynpiwb hwdwp whunwlwd SEITH, S 987,10 i
pIntetihg unwgynn dhengltin
1350 (3.5 dwpswlwl qubdniibbp 7422 102503,0 102503,0 X
(uinn 1351 + wninn 1352 + wnn, 1353)
wyn pynud
1351 Sknuwlwl ydwnbtp 100 488,0 | 100 488,0 X
Ulwulwpnidwljub Swinwynipinibibphg &wp 500,0 500,0
Sunnuljub J&wptkp 52568,0| 52 568,0
plwlsnipjul hwnnly uvywuwpynudhg Ununpkp 1680,0) 1680,0
-unpuwhwinuput Jdwp 44640,0| 446400
-2hlwpwpnipjwl wywpup thwunwantnt hwdwnp 300,0 300,0
-Upgnurltn L wanipnlbn Yuwadwybpwtine hbun Juwyws wotu 800,0 800,0
<wiw)bph Jupswywl tnwpwépnid hGphwlywd Ywenigws
L 260pGNh, 2hGniejnLbOtph ophOwlwiwgdw hwiwnp Yswntn e A
Ontilipny uwhdwywé nbwptnnid hwiwjapwiha hhdGwnyltph
Unnihg wrwbg nEnwywh wnnipph qubddwa Gwwnnigynn
L owrwjnipntbtph Ywd Yuwuwnwnynn gnpénnnieiniGbbph nhiwg AR 2000 A
uwnwgynn (qubdaynn) ddwnbtn
Zunduyuph nupuspnud pkuph Juid shtnipyub wpinwpht wikupp
thnihnunn YEpuljwemgudut wpumnwbiplip junwpbnt hwdwp 15.0 15.0
hunluyiph dwinnigus Swnwynipinibibph hiiwg thnnhunnigdwh ' ’
Ydwp
1360|3.6 Uniinptip inntydbiphg, wniniqwlpltnhg 7431 1000,0 1000,0 X
(tnn 1361 + winn 1362) '
wjn pynid’
1361 Hwpswywl hpwywhwuwnnuitph hwdwp nbnwyw 1000,0| 10000 X
hOelOwliwewdwniw( dwnih(bbnh Unndha




Swpbywl Lunywé wwh

Snnh <nnywo wjn pynid’
SLwdnwunbuwlyib Lanwikl
NN W sy h NN (un;:[ru BD Jwpswywh | $nlnuwhl
D+U.6)
duiy iy
1 2 3 4 5 8
Uninptin hwdwjlph pineeth G4wndwdp unwbabws
1362 wuwjdwlhwgpwihG wwpuwdnpnipntbtph shwwnwnpiw nhiwg 0 X
qwbadnn wnydbphg

9. Gupphbpul

U. Uwhuljjulb




